

体育·体彩

三大球衰败到如此地步!

女排连泰国都敢输,卫冕失利无缘“三连冠”

本报讯 16日晚,2012年亚洲杯女排比赛在哈萨克斯坦阿拉木图圆满落幕。中国女排在决赛中苦战四局以1:3不敌泰国女排卫冕失利,泰国女排以全胜战绩首次在该项赛事中折桂,中国女排卫冕失利

屈居次席未能实现亚洲杯“三连冠”,东道主哈萨克斯坦收获铜牌,越南名列第四,日本、韩国、中华台北和伊朗四队分列第五至第八位。中泰两队本赛季在大奖赛中有过两次交锋,双方各胜一场战成

平手。阵容整齐的泰国队在技术细腻程度和快变战术运用上都要好于中国队,中国女排则在网上高度上占优。尽管泰国尚未调整到最佳状态,却依然对中国队构成极大威胁。

根据2013年世界女排大奖赛十六个参赛名额的分配原则,亚洲区共有四个参赛席位。除了承办比赛的中国和日本两队凭借外卡直接进入入围外,本次亚洲杯赛中除中日两强外成绩最好的泰国和哈萨克

斯坦两队,也获得了明年大奖赛的参赛资格。代表亚洲参加了今年大奖赛的韩国和中华台北队,因为在本次亚洲杯上仅列第六和第七,均遗憾无缘明年的大奖赛。(高加索)

头磕跳台,头盔裂开!

澳大利亚一选手意外受伤,中国队夺冠

▼澳大利亚选手罗比在比赛中出现失误,发生短暂的昏厥。

本报胶州9月16日讯(记者胡建明) 为期两天的“中洲杯”中国少海2012胶州国际艺术潜水对抗赛于16日结束了全部比赛,中国艺术潜水队以总成绩2892分夺得冠军。澳大利亚队获得本次对抗赛的亚军。

在16日的比赛中,澳大利亚选手罗比在做一高难度的后空翻时发生重大失误,这一意外让在场的所有人都惊出一身冷汗。罗比的后脑勺碰到了跳台边缘,

头盔被磕出一条裂缝,随后发生短暂的昏厥。如果没有头盔的保护,后果更不堪设想。

事发后,现场的救生船马上赶到落水点,将受伤运动员运到码头,医疗救护人员第一时间给罗比戴上护颈脖套,并对其实施了急救措施。不一会儿,罗比就苏醒了。苏醒后,罗比承认,受伤主要是因为个人动作不到位。几分钟后,急救车将罗比送到青岛一家专业医院接受进一步治疗。

据医护人员介绍,医院对罗比作了包括脑部电波、核磁共振等一系列检查发现,他一切指标都正常,只是“颈部软组织挫伤”,并不算非常严重,休息几天就能投入到接下来举行的下一站比赛。

中国队最后的夺冠同样惊险,因为下午突然起风,水面浪大,在尾波花样和组合滑水中都出现了人员掉入水中无法完成动作的状况,得分也大打折扣。

我省有7支队伍参加乒乓甲A联赛

本报9月16日讯(见习记者董鹏飞) 16日,“康德杯”中国乒乓球甲A联赛在重庆落下帷幕,河北霸州男队、八一女队获得冠军,明年将参加中国乒乓球超级联赛。

重庆站甲A男女队共有48支来自全国各地的俱乐部队参加。我省有山东乒乓球队、山东鲁能和山东魏桥三个单位七支队伍参赛,在甲A山东占据了多数席位。在前不久结束的奥运会上,山东更是突破历史,以四金、男女单项全部包揽的成绩,让全国乒乓球爱好者眼前一亮。

从2000年起,山东乒坛就存在山东乒乓球队和鲁能乒乓球队两支专业队,各自具备自己的培养体系,两支球队互相竞争,促进了山东乒乓球运动的发展。

为备战明年的全运会,增加山东乒乓球队的竞争力,山东乒乓球队让自己培养出来的女队员李晓霞、陈梦、顾玉婷和男队员吴颐代表鲁能参加乒超联赛,两支球队竞争的同时也在互相合作。



“豹子9”惊艳现身 山东排列3返奖率1723%创新高



“今天豹9开的什么号?” “猜,给你查一下……开的999!” “啊,999?中了!中了!” “我中了!” 9月19日晚,在山东,不少体彩投注站传来一阵阵的欢呼声:“豹子9”出了!中奖了! 据了解,体彩排列3第12260期当晚开奖结果揭晓,“豹子9”的出现为广大彩民带来了惊喜,全省共中出直选奖72486注,一期返奖率高达7248.6万元,当期返奖率更是高达

388%! 山东排列3中奖注数居全国第一 在当期投注中,山东彩民可谓大显身手,共中体彩排列3直选奖7620注,收获奖金762万元,返奖率高达1723%!统计显示,本期排列3山东中奖注数,返奖率均位居全国第一,山东彩民再次成为排列3的最大赢家。 山东排列3返奖率1723%创新高 排列3自2004年上市以来,山东彩民曾屡次创造中奖传奇,山东排

列3的返奖率曾多次高达900%、400%、500%……而本次山东排列3高达1723%的返奖率,再次刷新了历史最高纪录。 “豹子”沉寂大半年惊艳现身 本次排列3开出的“999”堪称“豹子9”,而“豹子”就是指“9个相同的数字”,一共只有10注直选,因为注数少,出现几率小,因此平常一般不现身,一旦现身则中奖就会“不一般”。 统计显示,此次“豹子”在出现

之前是沉寂了268期,大半年未曾露面的“豹子”让广大彩民们颇为关注。从以往情况来看,但凡“豹子”出现必将掀起中奖高潮,而此次“豹子9”的出现尤为“慷慨”,全省平均返奖率高达388%,山东返奖率高达1723%,数百名山东体彩投注站中出大奖,其中不乏十万、百万大奖,如德州、济宁等地均中出百万大奖。 小盘游戏也能中出十万、百万大奖,充分体现了排列3的独特色彩和山东彩民高超的投注水平。

新晋父亲刮中“携手奥运”10万元

近日,齐河县幸运彩民小冯(化名)刮中大奖来到德州体彩中心的兑奖大厅。原来,他刮中了“顶呱刮”奥运主题系列票中“携手奥运”的头奖,10万元奖金手到擒来。 小冯本是超级大乐透的忠实拥护者,不太热衷其它玩法。他记得,在他刮号的间隙,曾听到有人刮中“顶呱刮”600元奖金。小冯在替人高兴的同时,心里非常羡慕,便萌生了刮两张的心思。最后选中了这款“携手奥运”。为了博个好彩头,还特意向站长要了两张红色票面的。刮开第一张,中了10块钱,小冯不禁小小地窃喜了一下。然而刮

济南大乐透792万元大奖猜想

792万元,济南又中大奖啦!又是大乐透一等奖!2012年,幸运的济南彩民已连续第6注大乐透一等奖,704万、600万、827万、800万,惊破792万元的大奖诞生,一个个鲜活的大奖故事再次浮现在广大彩民眼前。792万元大奖相关的话题成为近期彩市的焦点,关于大奖的猜想层出不穷。 来自大奖站点的猜想 792万元大奖出自济南市槐荫区北小辛庄西御7号的02669体彩站点。大奖的中出让站内彩民兴奋不已,更令整个槐荫区的市民为之振奋。因为这注大奖是今年槐荫区彩民中得的第二注500万元以上一等奖,距离上一注827万元一等奖仅仅相隔了三个月的时间,更为神奇的是两个站点之间的距离仅仅几百米。正是中奖如此接近,让这注792万元大奖变得愈加的“神奇”。关于两注大乐透一等奖是否为同一人所中的猜想不脛而走。



更有许多彩民大胆的猜想:“看来这个大乐透中出是有规律的,说不定下个大奖会在附近的某个站点中出。” 来自热心市民的猜想 大奖得主一天不现身,关于大奖得主身份的猜想就不会停止。许多热心市民茶余饭后议论最多的话题就是:“792万元大奖究竟是谁中的?”有的市民猜测:“大奖得主也许是个快开大乐透彩民,在附近的站点转着打大乐透。”有的市民则认为:“中奖彩民家可能出自槐荫区,偶尔过路

彩民选中了大奖。”有的市民猜测:“现在守号买大乐透的彩民多,也许大奖得主是个执着守号的人。”关于大奖得主猜测还有很多,广大彩民共同的感慨就是:“真的是太幸运了,一下子中了792万元。”

4元的神奇等待揭晓 大奖得主还未现身,大奖中出地02669站点的站长成为了“大忙人”,既要耐心回答热心市民的问题,又要为前来沾喜气的彩民做好服务。站长说:“这两天站点可火了,繁忙的时候,站上买票的彩民都排起了队。虽然很累,但是很幸福,大奖的喜悦到现在还让我很激动。” 德州市中心体彩的信息显示,大奖中奖彩票是一张4元钱的单式票,这也验证了一些彩民的猜测,大奖得主很有可能是在守号或者机选中中了大奖。目前,大奖得主仍未现身,怎样的神奇让他(她)4元钱化身七百多万富翁,谜底等待揭晓…… (小荷)